
 
 

MEGHÍVÓ TÁVLOVAGLÓ ÉS TÁVHAJTÓ SZAKÁG RENDKÍVÜLI TISZTÚJÍTÓ 

SZAKÁGI GYŰLÉSRE 

 

A Magyar Lovassport Szövetség Elnöksége tisztelettel meghívja a Távlovagló és Távhajtó szakágban 

tevékenykedő sportszervezetek képviselőit, versenyzőket, edzőket, bírókat, szülőket, támogatókat a 

rendkívüli tisztújító szakági gyűlésre. A szakági gyűlés minden érdeklődő számára nyitott.  

Időpontja: 2026. július 27. (hétfő) 15:00  

Helyszín: Nemzeti Lovarda Tudásközpont 

1087 Budapest, Kerepesi út 7. 

A rendkívüli tisztújító szakági gyűlés abban az esetben határozatképes, ha a szavazásra jogosultaknak 

több mint a fele jelen van.  

 

Amennyiben a szakági gyűlés nem határozatképes, a megismételt rendkívüli tisztújító szakági 

gyűlésre azonos napirenddel 2026. július 27-én (hétfőn) 16:00-kor 

 

Nemzeti Lovarda Tudásközpont 

1087 Budapest, Kerepesi út 7. 

helyszínen kerül sor. Az ismételten összehívott rendkívüli tisztújító szakági gyűlés az eredeti 

napirendre felvett kérdésekben, a szavazásra jogosultak 5 %-nak jelenléte esetén határozatképes.  

  

Szavazásra jogosultak azon sportszervezetek képviselői, akik megfelelnek a 2004. évi I. törvény 

sportról szóló szabályozásainak, a Magyar Lovas Szövetség felé az adott naptári évben (2026) 

tagdíjukat befizették és a Távlovagló és Távhajtó szakág versenyrendszerében versenyzőjükkel részt 

vettek. 

SZMSZ 13.§ (2) A szakági gyűlésen szavazati joggal rendelkeznek a Szövetségnek azon tagjai, akik 

az adott licenc évben, és/vagy az adott naptári évben, az adott szakág versenyrendszerében 

versenyzőjükkel részt vettek. 

 

A gyűlésen a szavazásra jogosult tagszervezetet törvényes képviselője, annak akadályoztatása esetén 

a törvényes képviselő által meghatalmazott személy képviselheti. A meghatalmazott személy – saját 

tagszervezetén kívül – legfeljebb további két tagszervezet képviseletében gyakorolhatja ülési jogait. 

 



 
 

 

A szabályszerű (teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt) meghatalmazást a 

szavazati jogosultság megállapítása érdekében legkésőbb a gyűlés megkezdésének időpontjáig át kell 

adni a gyűlés regisztrációért felelős tisztségviselőjének.  

 

Csak kétséget kizáróan eredeti és eredeti aláírással ellátott okiratot fogadunk el. Nem megfelelő az 

aláírásbélyegzővel ellátott, elektronikusan hitelesített és kinyomtatott, továbbá fénymásolt, szkennelt 

vagy más módon szerkesztett aláírás.  

 

Felhívom szíves figyelmüket, hogy az okiratok szabályszerű kiállítása a kiállító tagszervezeti 

képviselő, azok felhasználása pedig a regisztráló személy felelőssége!  

 

A Jelölő Bizottság a Szövetség tagjai számára biztosítja a tisztségviselőkre történő jelölés 

lehetőségét.  

SZMSZ 7.§   

Tisztségre jelöltté az a személy válik, 

1.1. akinek a nevét a tagszervezet törvényes képviselője a jelölő bizottság részére legkésőbb a 

Közgyűlést megelőző 3 (nappal) nappal e-mailben megküldi, 

1.2.   Kizárólag abban az esetben van lehetőség a Közgyűlésen jelöltet állítani, ha valamelyik 

tisztségre nem érkezett a Közgyűlést megelőzően jelölés vagy a jelölt(ek) visszalépett a jelöléstől és 

a szavazásra jogosultak 10 %- a jelölt személyét jóváhagyja. 

 

Név e-mail telefon 

Fekete Róbert dunafruitvega@gmail.com +36 30 956 4519 

Halter-Berta Hedvig berta.hedi@gmail.com +36 30 324 3613 

Pócza Albert pocza.albi@gmail.com +36 70 370 5341 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Napirend: 

 

1. Jegyzőkönyvvezető, hitelesítők, szavazatszámláló bizottság megválasztása 

2. Tisztújítás 

3. Egyebek  

 

 

Minden érintett megjelenésére számítva, sporttársi üdvözlettel:  

 

 

Budapest, 2026. július 10. 

 

 

Szotyori Nagy Kristóf 

elnök sk. 


